

Naziv projekta:	Razvoj novih proizvoda na bazi gljive bukovače
Sažetak projekta	<p>Promjene u načinu prehrane, kao i svijest potrošača o zdravlju, dovele su do sve većeg konzumiranja namirnica manje kalorične vrijednosti (u koje spadaju gljive i različito voće i povrće). Prednost gljiva je njihova niska energetska vrijednost, nizak sadržaj ukupnih masnoća, kao i odsutstvo kolesterola i soli. Gljive po svojim karakteristikama predstavljaju idealnu dijetalnu hranu, a osim toga sadrže i visok udio minerala i vitamina. Na osnovi literaturnih podataka poznato je da gljive sadrže tvari brojnih bioloških svojstava, primjerice: tvari antibakterijskog, antivirusnog, antitumorskog te imunostimulacijskog učinka. Bez obzira jesu li u svježem stanju, marinirane ili osušene, gljive se lako i brzo pripremaju i kombiniraju s drugim namirnicama.</p> <p>Plemenita gljiva bukovača (<i>Pleurotus ostreatus</i>) zauzima sve važnije mjesto u prehrani stanovništva. Pozitivna iskustva hrvatskih gljivara najbolji su dokaz da potražnja za bukovačom raste, te da se ova vrsta gljiva pravilnom pripremom i adekvatnom tehnologijom i znanjem može uspješno proizvoditi. Realizacijom ovog projekta bi se razvili novi proizvodi na bazi gljiva - bukovače u slano-kiselom naljevu, koktel bukovače u slano-kiselom naljevu sa dodatkom različitih začina (luk, papar, gorušica, kopar, i dr.), budući da prema našim spoznajama postoji veliki interes potrošača prema takvim proizvodima. U okviru projekta će se pokrenuti prerada gljive bukovače prema određenim recepturama kako bi se utvrdili omjeri pojedinih sastojaka u marinadama, i u konačnici dobili proizvodi visoke kakvoće. Pojedini proizvodi bi se pakirali u različita pakiranja (po masi, obliku i vrsti ambalaže). Mogući dnevni viškovi gljiva riješiti će se sušenjem, te će se tako sušena bukovačamoći plasirati kao kvalitetna sirovina za prehrambenu industriju, ali i kao gotovi proizvod namijenjen potrošačima.</p>
Voditelj projekta ili koordinator s PTF-a:	Dr. sc. Nela Nedić Tiban, izv. prof.
Suradnici na projektu s PTF-a:	Dr. sc. Drago Šubarić, red. prof.; Dr. sc. Jurislav Babić, doc.; Dr. sc. Đurđica Ačkar; Tera Mandić
Razdoblje realizacije projekta	2007.– 2010.
Institucije partneri na projektu	Paško-Distribucija d.o.o